



凤凰城3·15让消费更有尊严

“双向调控”价格向下服务向上

物美价廉的建材家居用品和至诚至信的商场服务铸就了凤凰城的亲民、惠民的商场形象,赢得了广大中原消费者的欢迎和认可,也是凤凰城一以贯之的制胜法宝。记者了解到,在时值3·15消费者权益日的到来之际,凤凰城建材家居商场一马当先跃入“春装”市场,党员商户爱心置家“开年抢便宜”活动,将个人置家和慈善公益结合起来引来业主们积极响应;凤凰城“双向调控”将再一次续写惠民传奇。3月15日、16日(周六、周日)“冰临城下、惠战3·15”千万补贴震撼出击;数千家知名商家集体发力,上万款惊爆价商品冷艳上市;消费即送百元好礼,30台冰箱诚信馈送嗨翻全场,给你马年最具喜感的消费体验。

郑州晚报记者 唐善普

党员商户爱心置家 让置家更显温情

据凤凰城商户联盟负责人介绍,凤凰城建材家居商场一马当先跃入“春装”市场,党员商户爱心置家“开年抢便宜”已于3月8日温情落幕,活动将个人置家和慈善公益结合起来引来业主们积极响应。本次爱心置家“开年抢便宜”活动启动时间很及时,为急于装修新居的业主朋友们送来时间、花费上的双重便

利;凤凰城联合大品牌厂商拿出千万补贴,特别在3·15来临之际推出买断品和零利润商品向消费者让利,在马年开年赚得好彩头。同时,即日起至3月16日,党员商户将接力开展“联购送电器”活动,同样是震撼的底价,联购2家以上品牌的消费者还将获得微波炉、洗衣机等家电,为广大消费者的节日里再送出好礼。

本次活动将个人置家活动与爱心公益活动联系起来,商户联盟已于3月初向郑州儿童福利院捐款10000元现金及物品。售卡费用也将在媒体和郑州市家居装饰设计商会的监督下,以消费者的名义捐赠给儿童福利院,为孩子们的生活播撒春天的阳光。在实现个人幸福的同时还能为孩子们送去关爱。

价格向下服务向上,让消费更有尊严

价格向下,服务向上,提升商场服务质量是凤凰城永恒的课题。

凤凰城商场服务人员更是全员参与活动期间的服务工作。每个楼层每个业种都将安排专业客服人员参与导购,热情为消费者答疑解惑;凤凰城50余辆导购车欢迎每位消费者免费乘坐,招手即停、购物直达,省时省力,开启一站式畅快购物,满足你对消费的舒适感受。

“凤凰城‘双向调控’价格向下服务向上,就是要让消费更有尊严。”商场负责人表示,物美价廉的建材家居用品和至诚至信的商场服务铸就了凤凰城的亲民、惠民的商场形象,赢得了广大中原消费者的欢迎和认可,也是凤凰城一以贯之的制胜法宝。

“冰临城下、惠战3·15”千万补贴震撼出击

3月15日、16日(周六、周日)“冰临城下、惠战3·15”千万补贴震撼出击,凤凰城数千家知名商家集体发力,上万款惊爆价商品冷艳上市,消费即送百元好礼,30台冰箱诚信馈

送嗨翻全场,给你马年最具喜感的消费体验。

即日起至3月16日,党员商户将接力开展“联购送电器”活动,为广大消费者的节日再送好礼。



凤凰城
PHOENIX CITY

迎3.15暨响应国家拉动内需 刺激消费 繁荣市场 实现中国梦号召

冰临城下
惠战3.15
30台冰箱 诚信馈送



30台冰箱诚信馈送

3.15~16在凤凰城购物消费每满2000元者,可凭商场活动统一“销货单”,兑领1张抽奖券参与30台电冰箱抽奖活动。

10 200元礼品免费送

3.15~16在凤凰城内购物,凭商场活动统一“销货单”参与“礼品免费送”游戏活动,10~200元礼品,先到先得参与,送完即止。

民生3.15 底价大惠战

民生3.15,省钱是王道!活动期间,凤凰城强势介入,压缩商品利润空间,刺激消费,全力惠战3.15。

爱心置家 联购送家电

活动时间:即日起至3月16日
咨询电话:0371-86157171
即日起至3月16日在凤凰城指定党员商家店面联购消费2家,送名牌电饭煲一个;联购3家,送名牌豆浆机一个;联购4~6家送品牌微波炉一台;联购7家以上送品牌洗衣机一台;

(以上活动详情见现场公示)